

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 偏东风3级 湿度 最高32℃ 最低23℃ 降水概率20% 新闻热线:6765551

2015年8月

11日

星期二

乙未年六月廿七

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13287号

今日8版

http://www.zynews.com

国务院办公厅印发《指导意见》

十项措施推进地下综合管廊建设

到2020年,建成一批具有国际先进水平的地下综合管廊并投入运营

据新华社北京8月10日电 国务院办公厅近日印发《关于推进城市地下综合管廊建设的指导意见》,部署推进城市地下综合管廊建设工作。

《指导意见》明确,到2020年,建成一批具有国际先进水平的地下综合管廊并投入运营,反复开挖地面的“马路拉链”问题明显改善,管线安全水平和防灾抗灾能力明显提升,逐步消除主要街道蜘蛛网状架空线,城市地面景观明显好转。

《指导意见》提出了十项具体措施:

一是编制专项规划。建立建设项目储备制度,明确五年项目滚动规划和年度建设计划。二是完善标准规范。三是划定建设区域。从2015年起,城市新区、各类园区、成片开发区域的新建道路要根据功能需求,同步建设地下综合管廊;老城区要结合旧城更新、道路改造、河道治理、地下空间开发等,因地制宜、统筹安排地下综合管廊建设。四是明确实施主体。鼓励由企业投资建设 and 运营管理地下综合管廊。五是确保质量安全。六是明确入廊要求。

七是实行有偿使用。入廊管线单位应向地下综合管廊建设运营单位缴纳入廊费和日常维护费。八是提高管理水平。九是加大政府投入。中央财政要积极引导地下综合管廊建设,地方各级人民政府要进一步加大地下综合管廊建设资金投入。十是完善融资支持。鼓励相关金融机构积极加大对地下综合管廊建设的信贷支持力度,将地下综合管廊建设列入专项金融债支持范围,支持符合条件的地下综合管廊建设运营企业发行企业债券和项目收益票据。

谢伏瞻在郑州市检查征兵工作时强调

高标准高质量完成征兵任务

本报讯(河南日报记者 朱殿勇 本报记者 张乔普)8月10日,省委副书记、省长谢伏瞻到郑州市检查今年的征兵工作,并召开座谈会。谢伏瞻强调,各级各有关部门要清醒认识当前征兵工作形势,以兵员大省的应有担当,以强烈的政治责任感和紧迫感,积极采取有效措施,确保高标准高质量完成征兵任务。

谢伏瞻一行来到荥阳市人民医院征兵体检站,看望应征入伍青年,走进信息采集室、眼科、心理测试等科室,与前来应征体检的大学生、家长和体检医生互动交流,询问检查事项和流程,鼓励应征青年积极参军入伍,报效国家、回报家乡。

在随后召开的征兵座谈会上,谢伏瞻听取了郑州市征兵工作汇报,了解今年当地的征兵进展、组织等有关情况。谢伏瞻在讲话时代表省委、省政府、省军区,向奋战在征兵工作一线的同志们表示感谢和问候。就做好今年征兵工作,谢伏瞻指出,征兵工作是国防和军队现代化建设的源头工程、基础工程、希望工程,事关国家安全、民族安危,是必须完成的一项政治任务。作为全国兵员第一大省,河南今年的征兵工作任务更加繁重,各级各有关部门要清醒认识面临的形势,把思想和行动统一到国务院、中央军委的决策部署上来,把征兵工作与扎实开展“三严三实”专题教育有机结合起来,以兵员大省的应有担当,以强烈的政治责任感和紧迫感,积极采取有效措施,确保高标准高质量完成征兵任务。

谢伏瞻强调,要持续宣传发动。进一步拓宽宣传渠道,加大宣传力度,强化舆论引导。继续发挥新闻媒体的主渠道、主阵地作用,通过全方位、多手段宣传发动,大力营造当兵是义务、当兵很光荣、当兵能受益、当兵可成才的浓厚氛围,激励广大适龄青年报效祖国、献身国防。要充分发动一线人员,特别是村组、社区工作人员,深入适龄青年家中做好“一对一”的工作。进一步掀起大学生报名应征热潮,争取把更多符合条件的大学毕业生、

在校大学生和即将入学的大学新生征集起来。要强化制度保障。省政府研究制定了“退役安置、高校征兵、责任督导”三项机制,部署开展送政策、送温暖、送帮扶“三送”活动,要切实兑现落实好现有政策,切实维护军人军属的合法权益,激励更多有志青年踊跃参军入伍;结合各自实际,细化相关措施,为征兵工作提供更为有力的支撑。要提升兵员质量。紧紧围绕兵员质量高、退兵数量少、廉洁守纪好的要求开展征兵工作,不但要完成数量,更要提升质量。各级卫生部门要切实按照标准要求及有关规范,规范体检方法和程序,落实检测设备和力量队伍,扎实做好各项检查和病史调查,组织好封闭式体检;公安部门要进一步研究改进征兵政治考核的程序方法,完善责任追究的办法措施,切实加强横向协调、区域联审和网上核查,确保入伍新兵身体健康、政治合格;各级兵役机关要按要求使用好“定兵辅助决策系统”,落实集体审核把关,确保定兵质量,让“河南兵”品牌更过硬。要狠抓廉洁征兵,深

化军地一体、上下联动的监督机制,严厉查处征兵工作中的违纪违规行为,着力营造风清气正的征兵环境。

谢伏瞻要求,各级党委、政府要强化组织领导,把支持征兵工作作为应尽之责,及时研究解决征兵工作中遇到的难点问题,切实落实好已经制定的政策措施,给予兵员应有待遇,加强统筹协调,在人力、财力、物力等方面给予保障。有关方面要积极配合兵役机关工作,发挥好职能作用,形成工作合力。要实行征兵工作问责制,确保圆满完成今年的征兵任务,为国防和军队现代化建设作出新贡献。

省军区司令员卢长健主持座谈会,副省长李亚,省军区副司令员宋存杰以及省直有关部门和省征兵办的负责同志参加座谈会。

市委副书记、市长马懿,市委副书记、秘书长胡荃,郑州警备区司令员尚守道,市政府秘书长王春山,郑州警备区参谋长董继锋陪同调研。

市领导调研汽车工业发展

本报讯(记者 张倩)昨日下午,市委常委、常务副市长孙金献带领市直相关部门负责人到中牟县、经开区,对我市汽车工业发展进行调研。孙金献要求,要增强信心,精准发力,共同担当,确保我市汽车及装备制造业健康发展。

市领导王跃华、黄刚,经开区党工委副书记、主任崔绍营,经开区常务副主任史占勇参加调研。

孙金献一行先后来到郑州日产中牟工厂、海马轿车发动机工厂、东风日产郑州工厂,实地察看企业扩建项目建设和生产经营情况。在随后召开的座谈会上,孙金献听取了郑州日产、东风日产、海马轿车、少林客车、宇通客车五家汽车生产企业负责人关于1-7月份生产经营情况和下一步工作打算的汇报。

孙金献说,汽车及装备制造业是我市工业制造的一张名片,在工业结构中占比较大。下一步,要从四个方面推动我市汽车

及装备制造业的发展:一要增强信心,主动应对,顺势而为。国内汽车市场仍有较大潜力,汽车生产企业要冷静对待,坚定信心,对市场结构、企业产能进行分析,细分市场,发挥差异化优势。二要精准发力,在保市场、上规模、控成本上下功夫。汽车生产企业要根据不同的市场定位、经营模式,扬长避短,想方设法保住市场这条生命线,同时要扩大规模,在现场管理、配件采购、销售等各个环节精准核算,实现精细化、标准化管理,降低成本。三要实现产品创新、模式创新,市场创新。要开发新产品,引入新车型,创新市场营销和销售采购模式。四要全力保障,营造环境,共同担当。各县(市)、区政府和汽车生产企业要通力合作、互相支持,市政府也将积极研究扶持政策,上下共同努力,积极应对,确保汽车及装备制造业健康可持续发展。

航空港区建设工地综合达标率达96%

本报讯(记者 成燕)昨日,市委常委、郑州航空港实验区党委书记张延明带领该区相关部门负责人督导大气污染防治工作,港区管委会副主任马锁文参加。

在机场二期建设工地,张延明一行认真察看裸露黄土覆盖、降尘治理等情况。据介绍,目前,该工地已覆盖防尘网100多万平方米,绿化9万多平方米,硬化地面200多万平方米。来到航南新城安置项目华南建设标段,张延明一行认真检查出入口车辆冲洗设施运行是否正常、工地扬尘管理是否规范。张延明一行还来到南水北调管理处、北区建筑垃圾消纳场进行督导。

据介绍,该区管委会已建立“日督查,周通报,半月排名”工作机制,区大气办、党政办、监察局等部门抽调专人集中办公,分成3个督导组,对全区开展专项检查。7月24日以来,督导组共督查建设工地85家,发现大气污染问题45个,全部下达督办通知,限期整改到位。截至目前,按照“六个100%”标准,航空港区223个建设工地综合达标率达96%,其中房屋建设工地及市政道路工地达标率为100%。全区累计出动路检车3300余台次、洒水车5800余台次,新购置新型雾炮降尘车4台;同时对全区495台渣土清运车辆严格管理,已查处和整改车辆296台次。

新版100元人民币11月12日起发行

防伪技术明显提升

据新华社北京8月10日电(记者 刘铮 王文迪)中国人民银行10日发布公告,定于今年11月12日起发行2015年版第五套人民币100元纸币。

记者从央行了解到,新版100元正面票面中部增加光彩光变数字“100”,其下方团花中央花卉图案调整为紫色;取消左下角光变油墨数字,调整为胶印对印图案,其上方为双色横号码;正面主景图案右侧增加光变镂空开窗安全线和竖号码;右上方面额数字由横排改为竖排,并对数字样式进行了调整。

新版100元背面票面年号改为“2015年”;取消了右侧全息磁性开窗安全线和右下角防伪图案;调整了面额数字样式,票面局部装饰图案色彩和胶印对印图案及其位置。

据央行有关负责人介绍,2015年版100元纸币增加了防伪性能较高的光彩光变数字、光变镂空开窗安全线、磁性全埋安全线等防伪特征,提升了人像水印等防伪性能,改变了原有的冠字号码字形并增加了竖号码,防伪技术水平较上一版100元纸币有明显提升。

记者从央行了解到,2015年版100元纸币发行后,与同面额流通人民币等值流通。2005年版100元纸币依然可以正常流通。(相关报道见6版)



首批5万辆公共自行车有望年内亮相郑州街头

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从市公交总公司获悉,目前我市公共自行车服务项目正在稳步推进,今年下半年有望在市区四环内直投5万辆公共自行车,同时设置700多个服务站点,方便市民就近借车、还车。费用方面,根据目前上报的方案,借车后一小时之内在任意站点还车,不收费,超过一小时的,每超过一个小时收费一元。

据郑州市公共自行车项目负责人介绍,在服务站点的选址方面,目

前有两种方案,一种是按照区域设置,分别在一环、二环、三环、四环设置公共自行车服务站点,方便市民短途旅行;另外一种是在公交站、地铁口附近设置,方便市民通过自行车完成公交和地铁之间的接驳。目前方案已报至相关部门,等待批复。

另据介绍,我市公共自行车服务项目,首批将一次性投放5万辆公共自行车,后期还将根据需要,继续增加车辆投放。

此外,按照目前上报的方案,公共自行车租赁业务开通后,将借助绿城通卡来缴纳费用。届时,有需要的市民可在绿城通卡上存200元作为押金,再存30元作为借车费用,还车时根据使用时间扣取相关费用。

今年4月,市交通委发布消息,宣布郑州市入选交通部绿色交通试点城市,计划在三年内,投入50多亿元实施5大类38个项目创建绿色交通城市,其中包括在城区四环之内布设公共自行车。

导读

全市集中开展八类慈善活动

2版

我国将定期公布安全生产黑名单

6版

坚决打赢大气污染防治攻坚战

防污治污 红黑榜

【点赞】

●西大街办事处开展历时一个月的餐饮业油烟排放集中行动,辖区150家餐饮店油烟净化装置已全部安装到位。

●九如路龙湖一号院,对裸露地面和施工材料用防尘网遮盖严实,对出入口路段进行硬化,防止起土扬尘。

●宋庄村拆迁工地投入近20万元,对数万平方米的建筑垃圾覆盖防尘网,搭建围挡,进入工地的主要通道用石子进行了硬化。

【曝光】

●陇海路高架桥京广路下桥口,向东100米正在施工的工地上,堆放了挖出的土方,没有任何覆盖,车辆一过,尘土满天,媒体曝光该工地后,没有任何整改。

●电厂路公交公司北边一条小水泥路向东有个混凝土搅拌站污染环境,噪音扰民,都快两年了。白天动静不太大,可一到晚上,昼夜不停,附近居民朝北的窗户全要开,窗台上很快就一层灰。

●秦岭路淮南路口西南角,一家羊肉汤店在凯田小区北门口内烤羊肉串,另外自行安装的排风扇,一直排着阵阵的羊膻味,排风口直接吹着门口。

相关报道见5版

【石家庄】

·石家庄①

壮士断腕 呵护蓝天

本报记者 张乔普 李娜

京津冀及周边地区大气污染防治工作会议后,石家庄就以“壮士断腕”的决心和勇气,全面打响大气污染防治攻坚战。三年持之以恒,石家庄的空气质量得到一定改善。

环境整治 发展惠民

“市委、市政府把大气污染防治作为最大的政治任务、最普惠的民生工程来抓。”石家庄市副市长郝竹山表示,从2013年开始,市委连续三年在春节后上班第一天,召开着力改善发展环境和生态环境广播电视大会,对大气污染防治攻坚战进行安排部署、提档加压。

日常工作中,市委、市政府主要领导亲自指挥调度、亲自安排部署、亲自组织推动。仅去年一年,石家庄市委常委会、市政府常务会议11次专题研究大气污染防治工作,市委书记、市长主持召开的大气污染防治工作会议就有32次。

此外,省、市人大、政协多次组织开展视察活动,省、市两级政协连续3年将石家庄市大气污染防治工作作为一号提案,并组织专家学者建言献策。

打响大气污染防治攻坚战,石家庄,并不仅仅依靠自身的力量治理。

为了提高大气污染防治工作的科学性、针对性,石家庄市委、市政府邀请中科院大气PM2.5污染现状与控制对策项目组到石家庄进行调研指导,与南开大学、中国环境科学研究院等单位合作,率先在河北省完成了“环境空气颗粒物来源解析研究”,根据源解析成果,调整了工作重点,增强了工作针对性、实效性。

今年,在源解析的基础上,石家庄被环保部列为首批源清单编制工作试点城市,精准定位每一个污染源排放源。

梯度监测 全国首家

耸立在石家庄市世纪公园的石家庄电视塔,是石家庄的标志性建筑。但是在石家庄环保局的工作人员眼里,这里却是一个严肃的工作场所。

(下转5版)